

家居show

浴室暖风机 冬天洗澡不再冷

温暖一整冬,洗澡不再需要勇气



暖风机



暖风机侧面

采访地点:
海港家饰地板城元硕碳晶墙暖

专刊记者 王双

虽然还未正式进入冬季,不少市民却抱怨现在洗澡真的是靠勇气。想了好久才进入浴室,就算一直开着淋浴,还是觉得凉嗖嗖的,想搓澡,身体总是不热,等热透了,又担心热水快用完了,总让人“意犹未尽”。去公共浴池,老人和小孩非常不方便。有没有什么浴室取暖设备,可让人们冬天洗澡足不出户?

升温快: 即开即热温度均衡

气温不断降低,准备过冬的市民们也忙着采购冬天需要的取暖设备。在海港家饰地板城,记者发现元硕碳晶墙暖店面的人络绎不绝,有的市民在选购墙暖,有的市民则在选购暖风机。市民杨先生告诉记者,家里有80岁的老母亲和5岁的孩子,冬天洗澡令他非常“头疼”。母亲年纪大了,去公共浴池洗澡70岁以上的老人不准进,小孩子爱动,基本上二三天就要洗一次,在家里洗澡,温度低易感冒,想来看看有没有浴室里的取暖设备。

元硕碳晶墙暖袁经理告诉记者,这几天,选购暖风机的顾客非常多,现在洗澡就有点冷了,到了冬天即使供上暖,卫生间的温度也达不到洗澡时所需的温度。暖风机虽然比较常见,但是市面上的浴室暖风机却很少见。今年,元硕碳晶墙暖在原有的墙暖等取暖设备的基础上又代理了汀普莱斯暖风机。袁经理介绍,

其实暖风机解释起来很简单,就是一个小空调,并且有防水功能。而汀普莱斯暖风机主要出口欧洲,适合20平方米以下的卫生间,对于国内的卫生间绰绰有余。即开即热的特点,可以使室内温度迅速达到20度以上。而相比于传统的浴室取暖方式,暖风机可使整个屋子温度均衡,避免“上身热,下身冷”的现象。

无污染: 绿色节能老少皆宜

传统的浴室取暖方式会产生强光污染,如果长时间使用,就会出现头晕目眩、失眠、注意力不集中、食欲不振等症状。光污染会削弱婴儿的视觉功能,影响儿童的视力发育。袁经理介绍,暖风机则不会存在以上困扰,无光污染,个性化温控功能,过热安全保护。冬季宝宝洗澡也可以如夏季一样玩耍,不用担心温度低而患感冒。此外,老年人抵抗力弱,冬季去公共浴池人多温度高难免出现缺氧等现象,而暖风机则可以让老人冬天足不出户就能温暖洗上澡。

据了解,汀普莱斯暖风机的功率有1250W和2000W两档,最大功率2000W,可让卫生间迅速提升温度,散热格栅位于下方,强排式热空气对流。与空调相比,暖风机没有外挂机,所有功率全部用于提升室内温度,比空调的热效率高一倍,寿命长达15年以上。袁经理建议,可以在进入浴室前先打开暖风机,待温度提升后再进入浴室洗澡,如果年轻人觉得温度过高,也可以变换档位或选择恒温功能,节能环保。外壳、出风口均采用金属材质,高温下不变形,IP24防尘防水等级,可以防止手指接触到内部零件,无忧洗澡。

易安装: 不占空间上门安装

传统的暖风机可以迅速将室内的温度升高,但是防水性却一般。袁经理介绍,之前有市民来买暖风机时告诉他,以前也买过暖风机,不过不是浴室专用的,虽然家里有淋浴

房,但是每次都要拿一个椅子把暖风机搬到浴室里,但是每次来回搬暖风机非常麻烦。而且如果没有淋浴房的话,很难在洗澡的时候使用暖风机,因为防水性达不到,无法淋浴时使用。

浴室暖风机的价格普通家庭是否也能承受?袁经理介绍,汀普莱斯暖风机价格低廉,在600元-700元之间,与传统浴室取暖设备价格相差不多,安装简单,不占空间,烟台各县市区首次安装均免费上门安装。

老房子、新房子、出租房均可,搬家时可拆下带走,质保一年,终身维修,再安装时安装人员将继续负责安装,只需支付几十元安装费即可。由于暖风机在工作中温度较高,因此安装时不可正对电源插座,也不能将暖风机置于固定插座下方,由于暖风机在工作时间中电流较大,不要与其他电器共用一个大电源插座,应选择与插头规格相匹配的电源插座,严谨以任何方式覆盖或阻挡加热器底部的出风口。

咨询电话:13688690081

行业情报站

广东现重金属甲醛超标家具



资料图

广东是中国家具产业最重要的生产、流通、出口基地。长期以来,广东家具产业形成了无可比拟的产业优势,一直牢牢占据国内家具产业的龙头地位,素有“中国家具看广东”、“世界家具广东造”的美誉。近日,广东省质监局发布《2013年广东省家具等7种产品省级定期监督检验质量状况公告》,公告显示,502家企业生产的747批次家具产品中,有87批次不合格,不合格产品率为11.6%。其中东莞诺华家具、东莞永信家具等分别因重金属含量、木工要求不合格和甲醛释放量不符合标准规定而登上质检黑榜。

据了解,广东省质监局对木家具,内外墙涂料、金属材料等7种产品进行了省级定期监督检验。在2013年广东省木家具产品质量省级定期监督检验不合格产品及其生产企业名单中,标称生产企业名称为“东莞诺华家具有限公司”、商标为

“nova诺华”,规格型号为“W-749A-3645×495×505(mm)合格品”,生产日期或批号为“2013年02月”的床头柜因重金属含量和木工要求两项指标不合格而登上质检黑榜。同时,标称生产企业名称为“东莞市永信家具制造有限公司”,商标为“玉庭”,规格型号为“5Y60B#合格品”,生产日期或批号为“2013年05月04日”的餐椅,因甲醛释放量不符合标准规定也登上质检黑榜。

广东有着“世界工厂”的美誉,更是引领着中国家具行业的发展潮流。在定期抽检中,如此之多的品牌家具存在着诸多质量问题,已形成一种行业现象。尤其有害物质限量、甲醛释放量、重金属含量等指标不达标,直接关系到千家万户消费者的身体健康和使用安全。广东家具的品质是否还配得上“世界工厂”的美誉,不能不给人们带来更多的疑问与思考。

相关链接

怎样才能买到安全放心的家具?

攻略一:可在商家处查阅本年度或近期的检测报告,看检测报告中有无甲醛释放量的检测,不要单纯听信企业的口头承诺。

攻略二:靠近木家具或者打开柜门、抽屉等,检查产品是否有令人不舒适的气味,特别是购买板式家具的消费者,可在与销售方签订合同时明确规定,如有严重气味,应予以更换。因为家具样品在展厅放置时间较长,选购时气味较小,但在购买安装后,有可能新家具会存有强烈的气味。

攻略三:检查木家具产品的工艺,例如人造板的封边情况是否良好,装配的缝隙是否过大,抽屉、开门等启闭部件是否顺畅等。

攻略四:检查或询问销售商是否有产品的使用说明,并且使用说明中是否对使用材料进行了明确说明?是否有日常保养方法及注意事项?是否有常见故障的排除方法?是否有三包内容及售后服务详细条款等。同时注意保存企业的厂名、厂址及联系方式。

华杰美居整体家居体验馆落户烟台



城市人家华杰美居

专刊记者 王双

10月27日,城市人家华杰美居整体家居体验馆在莱山区港城东大街1167号天合城1-2号楼盛大开幕。华杰美居的正式开业将为烟台的消费者提供省时、省力、省心、省钱的购物新模式。与城市人家强大的设计团队相结合,形成从风格设计、风格工艺、风格材料、风格配饰以及风格服务在内的一系列完整的家装服务。

据了解,华杰美居是家装、家居界一个创新的商业模式,创造了家装行业内将基础装修和家居材料有机整合的整体家装模式。重要意义在于打破了传统家装行业固有的主材代销模式,改为主材产品的直销模式,减少中间加价环节,为消费者节约更多的成本。据城市人家华杰美居整体家居体验馆运

营总监马岩介绍,华杰美居对入驻材料厂商要求非常严格,只有性价比极高的品牌才可能入驻,入驻材料均经过层层筛选,节省了消费者挑选材料的时间成本。

真正意义上实现了消费者一站式够齐的服务,从设计需求、工程体验需求、材料购买需求、专业服务需求等一应俱全,消费者无须再东奔西跑。此外,销售人员全部是厂商派驻,具有非常强的专业性,同时,店内的设计师无须再陪同客户东奔西走选购主材产品,可以把更多的时间和精力放到为客户的服务上。

目前华杰美居整体家居体验馆推出试营业进店有礼活动,进店新客户可获赠价值600元工程大礼包,享受建材装修联动的独家特惠,近期打算装修的业主们,千万别错过。